EXERCICE N° 5.

Le mur d’un batiment a 6 m de haut et 10 m de long. Sous I’échauffement di au soleil, sa
température extérieure atteint 40°C. La température ambiante extérieure étant de 20°C,
calculer la puissance thermique échangée par convection entre le mur et I’extérieur.

On donne les propriétés physiques suivantes de 1’air, a la température de 30°C:
Masse volumique p: 1,149 kg/m3

Conductiviteé thermique k : 0,0258 W/(m.K)

Viscosité dynamique p: 18,4.10° kg/m.s

Capacité thermique massique Cp: 1006 J/(kg.K)

On donne aussi: le nombre de Nusselt moyen pour une plaque verticale

Nu,=0,59 Ra¥: Pour 10*< Ra<10° avec Ra=Gr.Pr

Nu.=0.13Ra®  Pour 10°< Ra <10*3
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